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SZAKMAI BESZÁMOLÓ A MUSICA ANTIQUA EGYÜTTES 

2014 ÉVI MUNKÁJÁRÓL
A zenekarnak a 2014-es esztendőben 37 fellépése volt. A megfiatalodott zenekartól ez szép teljesítménynek számít, sikerült megőriznünk a művészi színvonalat, amin folyamatosan dolgozunk. Az újévi koncertre január 7.-én került sor a Festetics kastélyban. Ez egybeesett a pravoszláv újévvel is.
Másnap Hévíz város újévi köszöntőjén működtünk közre és a hévízi Polgármesteri Hivatal a kormányablak ünnepélyes megnyitójára is együttesünket kérte fel.
A Víz Világnapján, március 23.-án, Hévízen a Deák téri nagy színpadon a Hévíz, az élet forrása című CD lemez bemutatójára került sor, amelyen együttesünk tagjai is közreműködtek és alkottak meg.Ez az első ilyen jellegű kiadvány, amely relaxációs zenét tartalmaz, és amely a hévízi TDM Egyesület megrendelése alapján készült. 
Május elsején a Város napján is felléptünk. Büszkék voltunk mindannyian, hogy ezen a napon együttesünk alapító karnagya, Adorján József címzetes igazgató úr Hévíz Díszpolgári címét is átvehette. Igazán megható volt az az őszinte taps és ünneplés, amely a méltatást és a díj átadását követően kitört a közönség soraiban. Adorján József karnagy úr legfontosabb életművének a MusicaAntiqua Együttest tartja, amire a legbüszkébb, és kiemelte az elért eredményeket. Mindannyiunk figyelmét ráirányította, hogy egy olyan hagyományt, művészeti és pedagógiai értéket képvisel az együttes, amelyet követnünk, ápolnunk kell, és tovább adni az elkövetkező nemzedékeknek. Ez a hagyomány feljogosítja Hévíz várost, hogy egyfajta furulya – régizene, kamara és klasszikus zenei központ lehessen a régióban.
Szerencsések vagyunk, hogy az iskolánkban továbbra is vannak kimagasló tehetségek és olyan kimagasló teljesítményt nyújtó pedagógusok is, akik a tehetségekből ki tudják hozni a maximumot. 
A Zala megyei furulyás találkozó és verseny házigazdája minden második évben az iskolánk. A rendezvény anyagi hátterét egy sikeres pályázat biztosította, amelyet Balázs Árpádné készített el. Ennek köszönhetően sikerült egy több napos, nagyon színvonalas előadásokkal és koncertekkel egybekötött programot megvalósítani. Itt hallottuk még utoljára Békefi Antal Attila tanár urat és előadását, aki a régi zene szakavatott, lelkes úttörője volt, valamint a nemzetközi hírű MusicaHistorica régi zene együttest.

A szakmai programok összeállítása és levezetése is Balázs Árpádné munkáját dicséri. 

Horvátországban, Pribislavec városban, ahol szintén van egy Festetics kastély, került sor egy ifjúsági zenei fesztiválra, ahol a népzene, néptánc és kamarazene is helyet kapott. A koncert előtt lehetőségünk volt a környékkel és a kastéllyal és történetével is megismerkedni.
Hévíz városa a régió több településével közösen pályázott versenyzongora megvásárlására, melyet sikeresen el is nyert.Így a város egy kiváló hangszerrel gazdagodott. A zongoraavató ünnepségen, Alsóörsön, a zenekart érte a megtiszteltetés, hogy képviseljük városunkat.
Az immár hagyományos zenei táborunkat Balatongyörökön június végén szerveztük meg. Napközben szakmai munka folyt, de jutott idő a kikapcsolódásra, strandolásra is. A tábor egy szép templomi hangversennyel zárult. 
Augusztusban szintén Balatongyörökre kaptunk meghívást az Interfest nemzetközi zenei fesztiválra. A hazai és orosz művészekből álló zsűri első díjjal és egy szép serleggel jutalmazta az együttes teljesítményét. 
Augusztus végén még egy nagyszabású rendezvényre voltunk hivatalosak. Pécsett, a Nyugat kapujában című nemzetközi néptánc fesztiválra került sor, A megnyitó ünnepségen együttesünk szolgáltatta a zenét, és erre táncolt az összes meghívott vendég is. A résztvevők között volt török, horvát, olasz csoport is. 
A fő téren a reneszánsz év jegyében zajlott a megnyitó, reneszánsz táncokkal fűszerezve. A megnyitót követően együttesünkvezettea felvonulást, majd a nagyszínpadon egy önálló koncertet adtunk, nagy sikerrel. Hazafelé Szigetváron, a Zrínyi várban álltunk meg. A vár kapitányának felkérésére egy nagysikerű koncertet rögtönöztünk a várudvarban.

A szeptember hónap nagyon eseménydús volt a zenekar számára. A horvátországi Porecs városában megrendezett barokk fesztiválra voltunk ismét hivatalosak. A megnyitón és másnapi műsorban is közreműködtünk.A nyitónapon egy több száz főből álló felvonulással kezdődött a rendezvény.A város korabeli zászlókkal feldíszített főterén zajlottak a programok. Másnap a hangversenyt követőenjutott idő a lazításra és a fürdésre is. 
2014-ben Hévíz volt a Magyar Dal fővárosa. Ez alkalomból együttesünk képviselte a magyar régi zenét, így aznap három koncertet is adtunk. Hévízen a Deák téren játszottunk, majd a Bükfürdőn a termálfürdőben és Zalakarosban a Hotel Mendanban koncerteztünk.
Még egy nagyszabású rendezvény résztvevői voltunk szeptemberben: Szegeden a Dóm téren megrendezett Borfesztivál programjában szerepelhettünk.Odafelé vezető utunk alkalmával szakítottunk időt arra, hogy Ópusztaszeren a Feszty Körképet megtekinthessük.
Októberben egy igen megtisztelő jelölésről kaptunk hírt. A Zala megyei vállalkozók szövetsége a MusicaAntiqua Együttes jelölte a Zalai Príma Díj kitüntető címre, zene kategóriában.A nagyszabású gálaműsorra október 17.-én került sor a nagykanizsai Hevesi Sándor Művelődési Központban. Együttesünket négyen képviseltük ezen a rendezvényen: Holczerné Szabó Ágnes, Balázs Árpádné, Bánhidai Tamás és Varga Endre. Itt dőlt el, hogy ki nyeri el a díjat, amely egy oklevél és a Kincsem versenylovat ábrázoló szobor mellett egy millió forint jutalmat is jelentett. A műsor végén került sor az eredmény kihirdetésére. Klasszikus zene kategóriában a MusicaAntiqua Együttesnek ítélték oda a díjat, az elmúlt közel négy évtized munkásságáért. Ez az elismerés hatalmas megtiszteltetés és nagyon nagy öröm volt mindannyiunk számára.
Novemberben a Balaton színházban adtunk közel ezer diák részére két ifjúsági koncertet. A fiatalokból álló közönség nagyon nyitott volt a klasszikus zenére, főleg azért is, mert azt kortársaik adták elő, művészi színvonalon. 
Bánhidai Tamás igazgató úr volt a koncert házigazdája és szervezője is egyben, szellemes konferálásával még közelebb hozta a gyerekekhez a klasszikus kamarazenét. Ugyanaznap játszottunk a Véradók Országos konferenciáján a keszthelyi Helikon szállóban. 
Zombor Gábor egészségügyi miniszter méltatta a véradás jelentőségét és fontosságát. Az Országos Véradó nap alkalmából kitüntetések átadására is sor került. A kitüntetettek közül a legtöbben több mint száz alkalommal adtak vért. 
Az év végére a hagyományos karácsonyi koncertek maradtak hátra, valamint a felkészülés egy nagyszabású újévi koncert megtartására a Hévízi Sportcsarnokban.

A zenekar sikerei mellett folyamatosan kimagasló eredménnyel szerepelnek az együttes szólistái is, köszönhetően Balázs Árpádné kiemelkedő szakmai munkájának. 2014.-ben Hatvanban az Országos Barokkzenei versenyen harmadik díjat kaptak Lajkó Ivett, Kardos Fanni és Holczer Lili. Emellett más, regionális versenyeken arany és nivó díjakkal szerepelnek az iskola növendékei.
Köszönet a szülőknek a támogatásért, Hévíz Város Önkormányzatának és Papp Gábor polgármester úrnak, valamint Őry Rózsa kabinet vezető asszonynak, zenekarunk egykori tagjának az anyagi és erkölcsi támogatásért. 
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